

## 美媒: 比特幣增值速度 是亞馬遜兩倍



(參考消息網4月16日報道)據美國《新聞周刊》網站4月14日報道,亞馬遜要24年才使其市值達到1萬億美元(1美元約合6.5元人民幣——本網注)大關,谷歌實現這一極高估值用了21年。

設在愛爾蘭都柏林的“加密鸚鵡”交易平台模擬器稱,微軟公司用了44年才實現1萬億美元市值,而蘋果公司也要42年才到達這一里程碑。報道稱,在主要機構投資的加持下,比特幣的增值速度超過了很多大企業,其估值在短短12年裏就達到了1萬億美元。

報告說:“儘管頻頻有預測稱這種資產將很快出現調整,但比特幣還是到達了這一里程碑。比特幣的交易價在2021年4月13日飆升至6.3萬美元以上,創下歷史新高。”

但這也可能是一個圈套。  
“加密鸚鵡”交易平台模擬器稱:“值得注意的是,比特幣1萬億美元的市值與傳統資產有別。傳統的市場參與者提供的是有形產品,產品的需求量會推動其市值回穩。而比特幣市值的飆升主要是由投機推動的,但機構投資者正在改變這一趨勢。”

據報道,比特幣原本旨在用於商業,但很多投資者將這種加密貨幣視為一種抵禦通脹的手段,並抱定未來漲價的預期持有比特幣。報道指出,這種長期投資策略導致尋求進場或擴大持有量的投資者所能獲得的比特幣的數量有所減少,進而不僅推高了現貨價格,還緩解了價格的劇烈波動。當前全世界比特幣數量上限為2100萬枚。

美國“比特幣基地”公司14日在納斯達克直接上市,這一次公開發行股凸顯出人們對比特幣的興趣持續不減。

## 洛杉磯: 好萊塢 環球影城重新開放



4月15日,在美國加利福尼亞州洛杉磯好萊塢環球影城,工作人員歡迎遊客參加開放預覽活動。

受新冠疫情影响關閉超過一年時間的洛杉磯好萊塢環球影城16日起正式向公眾開放。

## 澳大利亞3月 失業率環比小幅下降

德新華社堪培拉4月15日電(記者白旭 岳東興)澳大利亞統計局15日公佈的數據顯示,2021年3月澳失業率從2月的5.8%降至5.6%,但仍比去年同期高0.4個百分點。

數據顯示,3月澳就業人數較2月增加約7.1萬,就業參與率增長0.2個百分點,至66.3%,反映勞動力市場復蘇勢頭延續。當月,澳就業人口工作總時長高於去年同期的疫情暴發前水平,為一年多來首次。澳統計局勞動力統計主管比約恩·賈維斯當天表示,此次數據統計時間是3月上半月,而澳政府在疫情期間推出的旨在穩定就業的工資補貼計劃在3月28日結束,預計月末一些人將失業或換工作。因此,4月和5月的就業數據才能反映工資補貼計劃結束後的勞動力市場情況。

澳國庫部長弗賴登伯格此前表示,在工資補貼計劃結束後,澳經濟復蘇面臨挑戰。澳政府將通過一項總額12億美元(1澳元約合0.78美元)的一攬子支持計劃支持航空和旅遊業復蘇,並通過加強基礎設施建設和減稅等措施,創造就業機會。

## 舊金山開放更多 商業和社會活動



4月15日,人們來到美國加利福尼亞州舊金山灣區的一家超市購物。

舊金山目前處於加州四級防疫等級中相對較低的「橙色」等級。該市決定自4月15日起進一步開放商業和社會活動。在滿足活動規模和人流控制要求前提下,人們可以參加室內外演出、私人聚會等活動。超過一定規模的室內外活動,參加者需要出示疫苗接種證明或核酸檢測陰性證明。

## 德國權威研究機構

### 下調今年德經濟增長預期

新華社柏林4月15日電(記者朱晟 張雨花)德國五大權威經濟研究機構15日發佈聯合經濟預測報告,下調了今年德國經濟增長預期。

報告預測今年德國經濟增長3.7%,比去年秋季發佈的增長預期低1個百分點。下調的主要原因是,德國新一波新冠疫情以及疫情限制措施「正延緩經濟復蘇」。

報告還預計,德國經濟將在2022年初前後恢復正常產出水平,2022年德國經濟有望增長3.9%。

萊茵-威斯特伐利亞經濟研究所經濟學家托爾斯滕·施密特在當天一份聲明中表示,預計疫情限制措施逐步解除後,經濟活動將恢復活力,尤其是受疫情嚴重影響的服務業。

這份報告由德國經濟研究所、伊弗經濟研究所、基爾世界經濟研究所、哈雷經濟研究所和萊茵-威斯特伐利亞經濟研究所聯合完成,於每年春秋兩季發佈,是德國聯邦政府制定經濟政策的重要參考依據。

## 美國國務卿布林肯突訪阿富汗

新華社喀布爾4月15日電(記者史先濤)美國國務卿布林肯15日突訪阿富汗,並與阿富汗總統加尼舉行會談。

據阿富汗總統府發表的聲明,加尼當天在首都喀布爾與布林肯就美軍撤離和反恐等議題交換了意見。加尼表示,阿富汗尊重美國政府有關今年9月11日前從阿富汗撤軍的決定,阿富汗國防與安全部隊完全有能力保衛國家安全。

布林肯說,美國從阿富汗撤軍並不意味著削弱同阿富汗的關係,美國將繼續向阿富

汗和安安全部隊提供外交和人道主義支持,推動阿富汗和平進程。聲明說,雙方一致同意,通過繼續磋商開啟雙邊合作的新篇章。

美國總統拜登14日宣佈,駐阿富汗美軍將於今年9月11日前撤出,以結束美國歷史上最長的戰爭。

美國於2001年「9·11」恐怖襲擊後發動阿富汗戰爭。美國政府與阿富汗塔利班2020年2月底簽署協議,美方承諾135天內把駐阿美軍從大約1.3萬人縮減至8600人,剩餘的美軍及北約聯軍士兵今年5月前撤出。塔



利班則承諾不允許其成員以及包括「基地」組織在內的其他組織成員利用阿富汗國土威脅美國及其盟友安全。

## 美最大加密貨幣交易平臺上市 多種加密貨幣價格創新高

(參考消息網4月16日報道)據西班牙《世界報》網站4月15日報道,加密貨幣熱潮已經登陸華爾街。盡管監管機構在制定相關的商業化規則方面仍不清晰,但投資者的熱情持續高漲。14日是一個歷史性的日子:美國最大的加密貨幣交易平臺“比特幣基地”公司在納斯達克上市,被認為是加密貨幣裏程碑式的勝利。

據報道,該公司選擇了直接上市的形式登陸納斯達克,其參考價是每股250美元(1美元約合6.5元人民幣——本網注),照此計算,其初始市值約為653億美元。不過,這一數字很快就被現實所超越。該公司上市首日開盤價報381美元,幾分鐘後突破400美元,這使其市值一度超過1000億美元,從而證實了這一操作的成功,並最終為比特幣和加密貨幣作為投資資產的發展給出了關鍵助力。

報道指出,這可能是“比特幣基地”的創始人布萊恩·阿姆斯特朗和弗雷德·埃爾扎姆在2012年創建該公司時未曾料想到的場景。而不到十年後,該公司在納斯達克的首次亮相就是一個里程碑,這不僅是指對公司本身而言的意義,還因為其象徵意義:它的上市意味着傳統金融體系的廟宇之一華爾街張開雙臂接納了加密貨幣這一新興經濟體系的代表之一。在這種新興經濟體系中,社交網絡、區塊鏈等技術的突然闖入或部分人口及企業的不滿,通過非常規渠道進行流動。報道稱,加密貨幣公司在納斯達克的首



次亮相,還與加密貨幣市場上一派欣欣向榮的景象相吻合。盡管許多官方機構和監管機構仍抱有疑慮,但包括比特幣或以太幣等在內的虛擬貨幣已經贏得了大小投資者的信任,尤其是在最近兩年,投資者們紛紛選擇這些貨幣作為避險資產。

另據美國《華爾街日報》網站4月15日報道,在加密貨幣交易所“比特幣基地”公司上市的消息推高對數字資產的興趣之際,

多種加密貨幣價格14日大漲至紀錄高位。

比特幣價格攀升至每枚64829美元,創出新高;以太幣價格升至2400美元。

報道指出,“比特幣基地”的此番上市令加密貨幣再次來到聚光燈下,吸引新散戶交易者紛紛入局。這不僅僅讓比特幣、以太幣等交投最活躍的加密貨幣受益,一些規模較小、價格較低的幣種也沾了光。